
◎2017年度・夏のアンケート結果
ご協力ありがとうございました。より良いわくわく未来ＣＡＮのつなげる所存です。よろしくお願い致します。

①夏の間、1日のリズムはどうでしたか？＜複数回答＞ *回答数 ④夏休みの未来ＣＡＮをご利用していただく中で
30 　　「改善してほしい」点はございますか？

朝、自力で起きられた 16 53% *回答数

夜、決まった時間に寝られるようになった 9 30% ●職員の対応 30
その他 12 40% よい 26 87%

まあまあよい 1 3%
*「その他」のご意見 ふつう 3 10%

・小分けに睡眠するようになってしまった。 工夫を要す 0 0%
・乱れず、安定していた。　 ・たくさん動いた翌日はよく食べた。

・親がダラダラしてしまい、乱れまくった。　　など

②ご自宅でわが子と「こんなことに取り組んでみたい」に
　いくつでも○をつけてください。＜複数回答＞ *回答数

28
森のウォーク 8 29%
台所のお手伝い（洗い物） 12 43%
　　　　　　　　　　（片付け） 4 14% *回答数

　　　　　　　　　　（台ふき） 4 14% ●活動の内容 30
洗濯のお手伝い（干す） 10 36% よい 24 80%
　　　　　　　　　　（取りはずす） 3 11% まあまあよい 2 7%
　　　　　　　　　　（たたむ） 4 14% ふつう 4 13%
体操 8 29% 工夫を要す 0 0%
その他 8 29%

*「その他」の取り組んでみたいこと
・料理　　・ペットの世話　　・掃除　　・散歩　　・縄跳び　　・ジョギング

・スポーツクラブ通い（マシン等）　　・雑巾がけ　　・（1人で）ゴミ出し

など

③外出について
*回答数

●バス・電車のご利用負担額は 29
このくらいなら… 28 97% *回答数

高い 1 3% ●ケガや体調に関する報告 29
よい 19 66%
まあまあよい 2 7%
ふつう 8 28%
工夫を要す 0 0%

*回答数

●写真入りレポートは 27
楽しめた 27 100%
もっと工夫が欲しい 0 0%

*ご意見
・親にはできない活動（海など）なので助かる。

・家ではクーラーばかりなので、未来ＣＡＮでは鍛えられている。

・毎回プールが嬉しい。　・海以外の場所にも行ってほしい。

・流れが決まっているので見通しがつきやすい。

・昼寝はできない子なので、静かに読書などで過ごせないか。

・スタッフからの報告がされてないことや、連絡帳に記入

　されてないことを、子どもが家で話すと「？？」と思う。

*ご意見 ・着替えの理由をノートに書いてほしい。　　　　　など

・いつも見るのが楽しみ。

・楽しそうなお友達の顔がいっぱいで良かった。　　など ⑤土曜日を中心にお誘いしている「外出企画」、「親子
　　イベント」にご意見をお願いします。

●バス・電車以外のご提案 ・大人数で楽しそう。　　・企画は大変ありがたい。

・外食　・買い物 ・土曜日は参加が難しい（仕事がある為、親も子も疲れている為）。

・宿泊体験をやってほしい。　・レストランで食事など楽しそう。　など
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